

Referat fra FAU-møte nr. 4 2019/2020

Østensjø skole

Møtested: Personalrommet
Dato: Tirsdag 10. desember 2019
Tidspunkt: Kl. 19.30 – 21.30

Møteleder: Patrik Pedersen
Referent: Bjørnar Øien

TILSTEDE

1A	FAU	Silje K. Bjørkås
1B	FAU	Bjørnar Øien
1C	FAU	Eirik Nordby
2A	FAU	Kjetil Sahlberg
2B	FAU	Håvard S. Kristiansen
2C	FAU	Kai Atle Haakonsen
3A	FAU	Kaja Johannesen
3B	FAU	Morten S. Floberghagen
3C	IKKE REPRESENTERT	
4A	FAU	Solveig H. Ottesen
4B	FAU	Catrine Harila
4C	FAU	Cathrine Heen
5A	FAU	Patrik Pedersen
5B	FAU	Jannicke Hummelvoll Krogh
5C:	FAU	Stian Skrefsrud
6A:	FAU	Anette Bjerke
6B:	FAU	Silje Davidsen
6C:	IKKE REPRESENTERT	
7A	FAU	Johnny N Langsrud
7B	FAU	Lillian Sørum
7C	IKKE REPRESENTERT	

Sak 4-1 Godkjenning av innkallelse

Innkallelsen godkjennes uten innsigelser. Referat fra forrige møte ble godkjent men en presisering i siste avsnitt

Sak 4-2 Informasjon fra skolen – v/Leder av FAU i skolens fravær

- Refleksaksjon avsluttet

- Øvre adkomst stengt på grunn av 2 grove feil av entreprenør,
- 78 Barn skrevet inn på skolen

Sak 4-3 Informasjon ved driftsstyret

- Utbyggingen og
- Sammensetting driftsstyret
- Budsjett
- Skolen har rekrutteringsutfordringer, prosess startet sent? Kan byggeprosessen ha betydning for rekruttering?

Sak 4-4 Halvdagsplass og ferier - diskusjonssak

Det har kommet en henvendelse fra klasse 2A om kjøp av ekstra tid på AKS i forbindelse med ferier. Tas opp med driftsstyret. FAU avventer administrasjonens syn på dette i januar. Saken tas opp på møtet i januar der leder for AKS og rektor inviteres. FAUs representanter bruker tiden fram til dette møte på å tenke rundt hva FAU evt mener om saken. Kvalitet på AKS tilbudet er viktig.

Sak 4-5 Gruppearbeid

Gruppene diskuterer hva som skal følges opp det neste halve året.

Utbygging: Plassering av søppelstativ, planlagt nede ved lekestativene. Ser ut som de er flyttet til Aksel Brinks Vei. Hvordan blir det seende ut inne i byggene. Kan Undervisningsbygg delta på et FAU møte for å informere? Hva ønsker vi at de informerer om?

Trafikk: Jobbe strategisk mot bydelen i forhold til trafikk. Dialogmøte med BU. BU har møte førstkommande torsdag med åpen halvtime. Grappa stiller med representant hvis mulig. Se på innspill liste og se på prioritering.

Miljø: Har fått innspill fra elevrådet. Resultat av elevundersøkelsene vil gi en pekepinn på hva det skal fokuseres på framover. Elevene er tydelige på at toalettforholdene ikke er bra, ønske om oppussing.

Sak 4-6 Eventuelt

Patrik har vært på besøk hos Brynseng Skole, som er en ny skole. Agenda var info om hvordan vi drev FAU

De neste møtene:

- 14. januar 2020
- 11. februar 2020
- 10. mars 2020
- 14. april 2020
- 12. mai 2020
- 9. juni 2020